MexaHuka |

lMpumjep epaguykoz pada

3aparak. 33 CKJION NMpHKa3aH Ha CJIMIA:

a) OApPEAMTH Ha3HAYeHEe AMMEH3Hje CKJIOoIa,

6) OIPECOHUTH HOCHBOCT HA3HAYCHHX €JieMeHaTa CKJiona,

B) 3a naTe AEMcH3Hje M onTepeliele MPOBEPUTH Aa JiK Cy HANOHHM Y JXO3BO-

JbERMM IpaHMIaMa.

a) b) c)
F= 60KN d;=0.04m |d:=0.035m
04=8-10Pa |d2=0.03m [d2=0.05m
! T4=7-107Pa |04=8107 Pa |0,=8.5'107Pa
S
= = T4&7107Pa | T4=7-107Pa
d>= F= F=80 kN
0=
T=
. 290

Pememe: a) Tumensuonncame eneMenta ontepeheHor Ha 3aTesame:
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6) OnpehuBame HOCHBOCTH eleMeHTa onTepeheHOr Ha 3aTe3ame:
d?n 0,042.3,14
4

F=04-4,=0, =8.107. =100.480 N =100,48 kN.

OnpelhuBame HOCHBOCTH eJleMeHTa onTepehieHor Ha CMHIABKE:
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HocuBocT Ha3HAYCHUX eJieMeHaTa je:
F=98,910 N=98,91 kN.

B) HopMayHu HamoH y eJeMeHTy ontepeheHOM Ha 3aTe3ame:
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=8,32-107 Pa,

0,<0,,=8,5.10" Pa,
Cvmuayhn HamoH y eneMeHTy onTepeieHoM Ha CMMIA:E:
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=5,66-107 Pa,

T<Ty=7-107 Pa.

3adayu 3a epacguyku pao

3a rpadmuKkuM pag umaTe ABa 3a4aTKa. YUeHUUM apyre rpyne page 3agatak 1,
a yyeHuUUM npBe rpyne 3agatak 2. [oTpebHo je ga 0bpaTuTe Narkkby Ha TO Koje
CY NOBPLUNHE U3N0XKEHE aKCMja/IHOM Hanpe3aky, a Koje Hanpe3akby Ha
CMuUuare. Y NpBOM 3a4aTKy TO je NO jeAHa NOBPLWIMHA, a Y APYrom cy ABuje
NOBPLUMHE MU3/I0XKEHE aKCUjaHOM, @ YETUPU Hanpesakwy Ha cMmuuarbe. Mucamm
na he Bam 6UTK jacHO Kaga nornepaTe CKuLy.

TeKcT 3a4aTKa je UCTM Kao y HaBegeHOM npumjepy. ObpaTnTe Nakiby Ha
3agaTte nogaTtke noa a, 6 n B, Aa He BUCTe NPUIMKOM NPOPaYyHa KOPUCTUNM
norpeLHe noaaTKe.
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